
Бывшая сотрудница муниципального унитарного предприятия признана виновной в совершении ряда коррупционных преступлений

Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летней жительнице краевой столицы, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 204 (коммерческий подкуп), ч. 1 ст. 201 (злоупотребление полномочиями) и п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что женщина, состоящая в должности инженера одного из муниципальных унитарных предприятий города Барнаула и исполняющая обязанности заместителя руководителя указанного предприятия, освободила от исполнения наказания местного жителя, осужденного мировым судьей к обязательным работам на срок 100 часов, получив взамен 7 тысяч рублей. А в последствии, с целью скрыть свои действия, она дала указание подчиненному сотруднику заполнить табель учета рабочего времени и отчиталась об исполнении вынесенного наказания.

Как пояснил руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Барнаула СУ СКР по Алтайскому краю Николай Воронков, после того, как преступная деятельность женщины стала известна, с целью избежания ответственности, она передала оперуполномоченному полиции денежные средства в сумме 200 тысяч рублей, после чего ее преступная деятельность была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 5, 5 лет лишения свободы условно.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1052777>